
Размер: 54–56 см, высота шапки 30 см.

Материал:

- Бобина Cash by Biagioli Modesto (кашемир 100%) 

930м/100г – 100 г. в 3 нити.

- Katia merino 100% (меринос 100%) 50 г / 102 м – 3 

мотка.

Инструменты:

- Круговые спицы 2,5 мм 40 см, чулочные спицы 2,5 

мм (для кашемира);

- Круговые спицы 3 мм, леска 40 см, чулочные спицы 3 

мм (для мериноса);

- Крючок 2,5–3 мм;

- Маркеры;

- Сантиметровая лента.

Плотность вязания:

10 см х 10 см = 28 петель х 44 ряда.

ВНИМАНИЕ!!! Перед началом вязания необходимо связать образе и сделать ВТО (влажно-тепловую 

обработку)  образца, чтобы определить свою плотность вязания. Если она не совпадет с плотностью в 

описании, необходимо подобрать спицы на размер больше или меньше, в зависимости от плотности 

вашего вязания, или пересчитать количество набираемых петель.

По формуле, которая приведена ниже можно сделать расчет на любой другой размер головы или 

рассчитать количество петель для вашей плотности вязания.

Пример расчета количества петель для заданного размера:

55 см (окружность головы) х 2,8 петель (плотность вязания в 1 см) – 15% (для растяжения резинки) = 

130,9 петель.

Количество петель  должно быть кратно 4 и 12 одновременно. Кратность четырём - для рисунка узора. 

Кратность двенадцати - для геометрии закрытия макушки.

Округляем до нужного значения, набираем 132 петли.

Резинка 2 х 2: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли, чередовать до конца ряда.
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УЗОРЫ И СХЕМЫ: 
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Набрать итальянским набором 132 петли +1 для замыкания в круг.

Набранные петли замкнуть в круг следующим способом: первую петлю с левой спицы перенести на 

правую спицу, накинуть на нее последнюю петлю с правой спицы и вернуть получившуюся петлю на 

левую спицу.

Далее вяжем резинкой 2 х 2. Следите чтобы петли не были скрещенными, вяжите их открытыми за 

правую стенку.

Провязав в высоту 25-26 см начинаем закрывать макушку.

МАКУШКА

Разметить петли маркерами следующим образом. Повесить маркеры на лицевые пары (прямо в центр) 

через каждые 11 петель. Всего 11 маркеров.

Таким способом делим общее количество петель на равные части (клинья).

И затем закрываем эти части (клинья) равномерно и с наклоном в одну строну.

Порядное описание закрытия клиньев макушки

1 ряд.    *2 лиц. петли провязать  вместе лицевой  с наклоном 

вправо, 10 петель по рисунку (2изн., 2 лиц,, 2 изн., 2 лиц., 2 изн.,)*

Повторять от * до *.

2-3 ряд. *1лиц., 2изн., 2 лиц, 2 изн., 2 лиц., 2 изн.

Повторять от * до* 

4 ряд.  *1 лиц. и 1 изн. петли провязать вместе изнаночной, 1 

изн., 2 лиц, 2 изн., 2 лиц., 2 изн. *   

Повторять от * до *

5-6 ряд.  * 2изн., 2 лиц,, 2 изн., 2 лиц., 2 изн.*

Повторять от * до *

7 ряд.    * две вместе изн., 2 лиц.,2 изн., 2 лиц., 2 изн.*

Повторять от * до *

 8 ряд.   * 1изн., 2 лиц.,2 изн., 2 лиц., 2 изн.*

Повторять от * до *

9 ряд. * 1 изн., 2 лиц.,2 изн., 2 лиц.,2 вместе изн.*

Повторять от * до *

10 ряд. * 1 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 1 изн. 

Повторять от * до 

11 ряд.  * 1 изн., *2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 вместе изн*

Повторять от * до *

12 ряд. * 1 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц.*

Повторять от * до *

13 ряд. * 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц., 2 изн., 2 лиц. *

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 
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Повторять от * до *

14 ряд. * 2лиц., 2 изн., 2 лиц. 

Повторять от * до 

15 ряд. * 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц.*

16 ряд. * 3 лиц., 2 изн. *

Повторять от * до *.

17 ряд. * 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц., 2 изн. *

Повторять от * до *

18 ряд. * 2 лиц., 2 изн. *

Повторять от * до *

19 ряд. * 2 лиц., 2 вместе изн. *

Повторять от * до *

20 ряд. * 2 лиц., 1 изн, *

Повторять от * до *

21 ряд. * 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц. *

Повторять от * до *

22 ряд. * 2 вместе лиц. с наклоном вправо*

Повторять от * до *

Оставшиеся петли стянуть.

Выполнить ВТО.

 Шапка готова.
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